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Dobrý den,  
 
jako ředitelka Sociálních služeb Vsetín, příspěvkové organizace, se na Vás obracím s prosbou o pomoc 
při zajištění chodu našich služeb. Jsme organizací, jež poskytuje pobytové sociální služby pro seniory 
i osoby se zdravotním postižením, a to ve 12 službách, které se nacházejí ve Vsetíně, Karolince, 
Valašském Meziříčí, Pržně, Zubří, Zašové a Rožnově pod Radhoštěm. 
 
Aktuálně se kvůli nařízeným proti epidemiologickým opatřením nacházíme ve velmi nestabilní 
a náročné situaci, kdy se každým dnem mění počty našich zaměstnanců především v přímé péči 
o klienty, a to z důvodu podezření či pozitivního testování na onemocnění Covid-19.  
 
Předpokládáme, že tato situace může v řádech následujících týdnů přetrvávat, ne-li se zhoršovat, proto 
jsme se rozhodli oslovit své okolí. Pro zabezpečení základního fungování našich služeb si potřebujeme 
na následující období vytvořit databázi zájemců, kteří jsou ochotni se do pomoci zapojit jako 
dobrovolníci (na základě dobrovolnické smlouvy či jako zaměstnanci převedení od jiného 
zaměstnavatele), nebo za finanční ohodnocení prostřednictvím dohod o pracích konaných mimo 
pracovní poměr. Je velmi pravděpodobné, že se bez posil v našich řadách v příštích týdnech 
neobejdeme. 
 
Aby se náš zaškolený personál mohl primárně soustředit na odborné úkony, uvádím výčet prací, jejichž 
zajištění by pomohlo našim zbývajícím zaměstnancům odlehčit:  
Individuální aktivizace klientů – například společné povídání, čtení, luštění, pobyt a procházka 
v zahradě, deskové hry aj.  
Pomocné práce v provozu – dezinfekce ploch, rozvoz čajů, rozvoz a sběr nádobí, zajištění nákupů 
v lékárně. 
Pomocné práce v kuchyni – příprava na výdej stravy, mytí nádobí, čištění zeleniny a ovoce apod. 
Pomocné práce v prádelně – skládání prádla, rozvoz čistého prádla, žehlení, mandlování. 
Údržbářské práce – drobné opravy, stěhování věcí, péče o zahradu. 
 
Chci Vás touto cestou požádat, zda by Vaše instituce mohla být v naší situaci nápomocna – přímým 
oslovením Vašich zaměstnanců, kteří nyní někdy pracují z domu a mohli by být svým zaměstnavatelem 
uvolněni k pomoci u nás, sdílením na sociálních sítích, webových stánkách, vyhlášením v rozhlase, 
vyvěšením na vývěsce apod. Konečný materiál pro sdílení a publikaci Vám zašleme v příštích dnech. 
Uvítáme každého, kdo je ochoten obětovat alespoň zlomek ze svého volného času pro tuto dobrou 
věc. Pomoc může spočívat i v jednotkách hodin týdně, i ty pro každého z našich klientů a zaměstnanců 
nyní znamenají mnoho.  
 
Případné dotazy či zájemce o zapojení, prosím, směřujte na Aranku Medkovou Pekárkovou, mobil 
731 555 151, arankamedkova@seznam.cz. 
 
Děkuji za Vaši podporu a těším se na budoucí další spolupráci 

 
 
Mgr. Michaela Pavlůsková, ředitelka organizace 
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